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Kostnadsfria seminarier  
 
Ett bra sätt att förbereda sig är att besöka våra seminarier. Där får Du en introduktion till olika ämnesområden och möjlighet att 
få de första svaren på Dina frågor. Seminarierna är 2,5 timmar långa, kostnadsfria och ska bokas via vår hemsida.  
Alla seminarier sker hos Stockholms NyföretagarCentrum, Munkbron 1 i Gamla Stan. 

Besök alltid vårt kalendarium för att se vad som är  på gång. Du kan endast boka Dig 
via www.nyforetagarcentrum.org  och använder lösenordet Du fick efter 
introduktionsmötet.  
OBS! Logga in Dig i bokningssystemet för att se sta tus för aktuella seminarier.  
Det förändras kontinuerligt pga bokningar och avbok ningar sker via internet.  
När ett ämne är fullbokat finns det oftast alternat iva datum i bokningssystemet. 
 

Kom igång med Din personliga marknadsföring den 7 j uni kl.09:30-12:00  
Arrangör CV-Skolan www.cvskolan.se   
Som företagare måste Du ideligen presentera Dig och Din verksamhet. Oavsett om Du marknadsför Dig muntligt via Ditt cv, 
reklamblad, visitkort, webbplats eller sociala medier medium måste Du vara säljande. I detta seminarium får Du tips och 
övningar för att bli bättre på personlig marknadsföring. Relationer skapar affärer. Att vara personlig skapar relationer. Det är 
styrkan bakom personlig marknadsföring! Ur innehållet: Att sticka ut i mängden, Att presentera dig själv, Vanliga misstag, 
Kundcase, Att marknadsföra istället för att informera , Hur får Du någon att läsa Ditt material? 

Kom igång med e-handel för både detaljhandel och tj änsteföretag den 7 juni 
kl.13:15-16:00 
Arrangör: Ballou www.ballou.se  
Under seminariet kommer du bland annat få höra hur marknaden ser ut, vilka som handlar på nätet idag, vad är viktigt att 
tänka på. Vi tittar även på företag som lyckats med e-handel och identifierar deras framgångsfaktorer. Vi ser över vilka aktörer 
som erbjuder e-handelsystem och går in på vad ett e-handelsystem består av och hur du kommer igång med e-handel och 
bokningssystem genom webbhotellet Ballous system.  Avslutningsvis går vi igenom nyckelområden som är viktiga för att 
lyckas med e-handel på lång sikt. 

Göra budget den 8 juni kl.09:15-12:00 
Arrangör: Aktiebolagstjänst AB www.ab.se   
Det är en sak att beskriva vad företaget ska göra i text. Men hur kan man beskriva företaget i siffror? Hur gör man en 
företagsbudget? Vad kan man förutse när man inte ”varit i framtiden” och vet? Vad är en likviditetsbudget? Hur fungerar den? 
Vad är en resultatbudget? Vad ska finnas med i en budget? 

Företagsekonomi för småföretag den 8 juni kl.13:15- 16:00 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers  www.pwc.se  
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Punkter ur programmet: Vad innebär bokföringsskyldigheten? Viktigt med ordning och reda från dag ett! Se till att ha bra 
beslutsunderlag - redovisning är färskvara! Vad är en affärshändelse? Vad kräver mervärdesskattelagen för uppgifter på en 
faktura? Presentation av hur en modern och effektiv ekonomiadministration kan fungera. 

Byte från enskild firma eller handelsbolag till akt iebolag den 9 juni kl.09:15-12:00 
Arrangör: Aktiebolagstjänst AB www.ab.se   
Nu blir det enklare att starta och driva aktiebolag. Den 1 april 2010 sänks minimiaktiekapitalet till 50 000 kr och snart slopas 
revisionsplikten för små aktiebolag. Seminariet är skräddarsytt för dig som driver enskild firma, handels- eller kommanditbolag 
och som kanske funderar på att byta företagsform till aktiebolag. Vi går igenom hur du flyttar din rörelse från en enskild firma, 
handels- eller kommanditbolag till ett aktiebolag. Vi går igenom hur du får använda aktiekapitalet, fördelar/nackdelar med 
enskild firma respektive aktiebolag, formalia såsom överlåtelseavtal, protokoll och bolagsbildning, hur du redovisar 
överlåtelsen i din nuvarande verksamhet, när revisionsplikten för små aktiebolag försvinner, om/när det är skattemässigt 
fördelaktigt med aktiebolag, överföring av fonder utan skattekonsekvenser, inkomstdeklaration av överlåtelsen samt att du får 
en praktisk checklista vid byte till aktiebolag. 

Skatteregistrera nytt företag hos Skatteverket den 14 juni kl.13:15-16:00 
Arrangör: Skatteverket, www.skatteverket.se  
Som blivande företagare ställs Du inför nya utmaningar. En del av utmaningarna handlar om skatter, bokföring och mycket 
annat som måste skötas i ett företag. För att betraktas som ett företag av omgivningen krävs oftast en F-skattsedel. Dessutom 
måste de flesta företag vara registrerade till moms och eventuellt som arbetsgivare hos Skatteverket. På detta seminarium går 
därför Skatteverket igenom hur man skatteregistrerar sitt företag, självklart finns det även utrymme för att ställa en massa 
frågor. Läs därför gärna broschyren ”Så fyller Du i Skatte- och avgiftsanmälan" (SKV 418) före seminariet och ta med dina 
frågor. Broschyren hittar du på Skatteverkets webbplats.   

Att driva företag sett ur ett skatteperspektiv Den 15 juni kl.09:15-12:00 
Arrangör: Skattebetalarnas Förening www.skattebetalarne.se   
Att driva näringsverksamhet är tidskrävande och i startskedet är det inte skattefrågorna som ligger i fokus. Men skattefrågorna 
är viktiga, dels är det dyrt om det blir fel och dels kan du spara pengar om du gör rätt. Vid seminariet går vi igenom bland 
annat följande: vilken form ska jag driva min verksamhet? Går det att byta företagsform under resans gång? Vilka avdrag kan 
jag göra och vilka förmåner kan jag ha i näringsverksamheten. Vad bör jag tänka på och är goda råd alltid dyra? 

Marknadsföring i praktiken den 15 juni kl.13:15-16: 00 
Arrangör: Visma www.visma.se  
Punkter ur programmet; Enkla steg att göra Dig unik, vad krävs för att hitta och behålla kunder, marknadsföring ur ett 
konkurrentperspektiv, Praktiska tips & råd, Möjlighet att ställa Dina frågor om marknadsföring m.m. 

Försäljning – Otroligt kul! den 17 juni kl.09:15-12 :00 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Vi vill inspirera Dig och ge Dig konkreta tips som gör att Du blir bättre på att sälja och därmed lyckas med Din företagsdröm! 
Du får grunderna inom försäljning, hur försäljning är kopplad till affärsidé och marknadsplan samt hur en aktivitetsplan kan se 
ut och varför den är så viktig för att Du ska nå dina mål. Vi pratar om vad försäljning kan vara för Dig och hur vi vänder 
motstånd till framgång. Genom konkreta övningar kan Du enkelt, och med stolthet, presentera Ditt företag och vad som är 
unikt med Din produkt/tjänst.  

Ordning och reda i företaget den 18 juni kl.09:15-1 2:00 
Arrangör: Mamut AB www.mamut.se  
När du lämnar din ordinarie anställning för att verkliga din idé finns ofta en oro för att tryggheten minskar. Men hur ökar du 
tryggheten i ditt företagande? Vi visar dig hur en kombination av sunda rutiner, IT-verktyg och tillgång till rätt information 
hjälper dig att undvika fallgropar och öka tryggheten i ditt företagande. En trygghet som bland annat består av lyckade 
produktlanseringar, återkommande kunder, översikt på ekonomin, få obetalda fakturor och en välbesökt webbplats.  

Göra budget den 21 juni kl.09:15-12:00 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers www.pwc.com/se  
Det är en sak att beskriva vad företaget ska göra i text. Men hur kan man beskriva företaget i siffror? Hur gör man en 
företagsbudget? Vad kan man förutse när man inte ”varit i framtiden” och vet? Vad är en likviditetsbudget? Hur fungerar den? 
Vad är en resultatbudget? Vad ska finnas med i en budget? 

Val av finansiering den 21 kl.14:00-16:00 
Arrangör: Almi Företagspartners www.stockholm.almi.se  
Alla nystartade företagen behöver pengar för etableringen och under sin utvecklingsfas. Egna, andras eller lånade pengar. En 
kombination? Men hur fungerar det? Vad är vad? Vad är skillnaden? Vad är effekten av olika lösningar? Hur fungerar det? Det 
är en del av de frågor som du får svar på tillsammans med mycket annan nyttig information inför finansiering. Det ges 
utrymme för frågor. Så förbered dig gärna. 
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Kurser 
Grundläggande bokföring - Startdatum den 7 septembe r 2010  
Albert Waltonen  är vår kursledare för ”Grundläggande Bokföring” sedan åtta år. Hans mångåriga erfarenhet av att lära ut 
konsten att bokföra och pedagogiska sätt att förklara företagets ekonomi gör att vi rekommenderar alla hans kurs. Efter åtta år 
har han hunnit utbilda många egenföretagare i bokföring. Han har mött företag och företagare i stort sett i alla branscher och 
känner till förutsättningarna. Både för nystartade företag och etablerade företag.  

Alla som bedriver företagsverksamhet är bokföringsskyldiga och nu även skyldiga att upprätta årsbokslut. Vill Du förstå Ditt 
företags ekonomi och få kontroll på det är kunskaper om kontering och bokföring bästa vägen.  

 
www.mmekonomi.eu  

Innehållet i kursen ”Grundläggande bokföring”: 
·  Begrepp och bokföringstermer 

·  Kontoplan 

·  Ingående balans 

·  Budget 

·  Verifikationer 

·  Ändringsverifikationer 

·  Moms 

·  Balans och Resultatrapport 

·  Övriga bokföringsrapporter 

·  Olika kontakter med myndigheter, Hur man knyter ihop alla uppgifter i ett 
administrativt program med fakturering, kundreskontra, leverantörsfakturor, 
utbetalningar mm. 

·  Vi har övningar vid varje kurstillfälle. 

Kursplan: 
Kvällstid 5 x 3 timmar. Kursdagar: Kl.18:00-21:00 d en 7, 14, 21, 28 september och 5 oktober 2010.  
Pris/deltagare: 3500:- + moms (25%). Kursen genomfö rs i Stockholms NyföretagarCentrums lokaler på Munk bron 1 
Gamla Stan Stockholm. 

Kursen vänder sig enbart till dem som är inskrivna hos Stockholms NyföretagarCentrum. 

Anmälan till kursen är bindande. Boka via http://easysignup.se/snc/231-grundl%C3%A4ggande-bok foring.aspx   
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Stockholms stads innovationsstipendium 2010 
 
Bakom alla idéer, företag och uppfinningar står en eller flera personer. Genom Stockholms stads innovationsstipendium vill 
staden premiera och stimulera idérika personer, oberoende av inom vilket område som uppfinningen gäller, att gå vidare med 
utvecklingsarbetet. 
 
Vem kan söka?  
Du som bor eller har ditt arbete/studerar i Stockholm kan söka Stockholms stads innovationsstipendium. Syftet är att stimulera 
och uppmuntra i första hand personer som arbetar utan stöd från större företag eller institution att utveckla nya uppfinningar.  
Har du en idé till en ny produkt eller tjänst? Och bor, arbetar eller studerar i Stockholm? I så fall kan du ansöka om ett 
innovationsstipendium från Stockholms stad för att kunna gå vidare i utvecklingsarbetet av din innovation.  

 

Sista ansökningsdag är den 31 juli 2010. Regler, pr aktiska anvisningar och ansökningsblankett finns på : 
http://www.stockholmbusinessregion.se/templates/pag e____21557.aspx  
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http://translate.google.se/#   
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Har Du frågor till oss på Stockholms NyföretagarCentrum? 
Du välkommen att ta kontakt med oss via e-post till info@nyforetagarcentrum.org eller ringa till vår kundtjänst på 08-32 45 10. 
Vi finns på Munkbron 1 i Gamla Stan. 
 

Hälsningar och Välkommen önskar 
Personal och några av rådgivarna vid Stockholms Nyf öretagarCentrum 

 

 
 

 

 
 

Sveriges största aktör inom nyföretagarrådgivning! 
www.nyforetagarcentrum.org      info@nyforetagarcentrum.org  

 


